# Протокол

# заседания рабочей группы по контролю за дебиторской задолженностью № 05 от 26.05.2017 г.

#### г. Псков

# Присутствовали:

# Заместитель руководителя рабочей группы:

Главный бухгалтер С.Г. Яницкая

# Члены рабочей группы:

И.о. начальника группы реализации и оплаты М.А. Иванова Начальник ЮО М.Л. Щураков

# Секретарь:

Юрисконсульт О.А. Цыганкова

#### Повестка заседания:

**Вопрос 1.** Отчет о дебиторской задолженности покупателей и заказчиков по основной деятельности - за услуги холодного водоснабжения и водоотведения за апрель 2017 года. Докладчик:

И.о. начальника группы реализации и оплаты - М.А. Иванова

Вопрос 2. Отчет о прочей дебиторской задолженности за апрель 2017 года.

Докладчик:

Главный бухгалтер – С.Г. Яницкая

**Вопрос 3.** Отчет по судебному и исполнительному производству по взысканию дебиторской задолженности за апрель 2017 года.

Докладчик:

Начальник ЮО – Щураков М.Л.

# По первому вопросу:

# Выступила:

**М.А. Иванова:** Сообщила участникам заседания рабочей группы о том, что по состоянию на 01.05.2017 г. сумма дебиторской задолженности за услуги холодного водоснабжения и водоотведения МП г. Пскова «Горводоканал» составляет 259 310,7 тыс. руб., в том числе:

- задолженность физических лиц составляет 78 042,1 тыс. руб.
- задолженность юридических лиц составляет 181 268, 5 тыс. руб.

Задолженность юридических лиц по исполнительным листам в апреле 2017 г. составляет в сумме 77 062,5 тыс. руб.

За апрель 2017 года Информационно-расчетным центром была проведена работа в целях погашения дебиторской задолженности, включающая в себя:

- 1) претензионная работа, подготовлено претензий населению в количестве 216 шт. на сумму 786 тыс. руб.
- 2) составлено расчетов на суд по физическим лицам и передано для дальнейшей работы по подготовке заявлений о выдаче судебных приказов в юридический отдел предприятия, в количестве 30 шт. на сумму 335 тыс. руб.
- 3)составлено предписаний о погашении задолженности по юридическим лицам в количестве 192 шт. на сумму 1 865,6 тыс. руб.
- 4)составлено расчетов на суд по юридическим лицам, и передано для дальнейшей работы по составлению претензий, исковых заявлений в юридический отдел на сумму 3 139,6 тыс. руб.

Обозначила участникам группы, что за данный отчетный период произошло увеличение дебиторской задолженности на 2 300 тыс. руб. Данный рост обуславливается снижением оплаты населением задолженности за потребленный ресурс, поскольку в связи с изменением нормативно-правовых актов, население игнорирует начисление XB на содержание общего имущества дома.

Отметила, что специалистами ИРЦ продолжается работа с юридическими лицами по информированию о дебиторской задолженности.

# Предложила:

- 1)Увеличить количество переданных расчетов на суд по физическим лицам в юридический отдел.
- 2)Усилить работу об информировании задолженности населения с управляющими компаниями города.
- 3)Сделать выборку образовавшейся задолженности, в отношении которой подходит срок исковой давности, и распределить задолженность по крупным долгам.

# По второму вопросу:

# Выступила:

- **С.Г. Яницкая:** Проинформировала о том, что общая дебиторская задолженность по предприятию на 01.05.2017г. составляет 272 960 тыс. руб., в том числе:
- -дебиторская задолженность по прочим услугам в сумме 11 404,7 тыс. руб.
- прочая дебиторская задолженность в сумме 245 тыс. руб.
- дебиторская задолженность по авансам выданным составляет 682 тыс. руб.

Сообщила участникам рабочей группы, что в апреле прослеживается рост дебиторской задолженности в целом по предприятию. В том числе, произошло увеличение дебиторской задолженности по сверхнормативному сбросу, прочей деятельности.

Кроме того, указала на недоработку по взысканию задолженности юридическим отделом по прочим услугам.

# Предложила:

Юридическому отделу:

- доработать досудебные претензии по прочим услугам для дальнейшего составления исковых заявлений. Кроме того, занести итоговую информацию о проделанной работе в таблицу отчетности.

Информационно - расчетному центру:

- уменьшить сумму расчета на суд по задолженности физических лиц с 3000 руб. до 1000 руб. с периодом неоплаты от 3-х месяцев.
- усиленно проводить работу по мониторингу задолженности физических лиц.

# По третьему вопросу:

# Выступил:

# Щураков М.Л.

Проинформировал о проделанной работе юридическим отделом по взысканию задолженности в апреле 2017 г., включающей в себя:

- 1.Подано заявлений о выдаче судебных приказов 30 шт. на сумму 314 тыс. руб.
- 2.Получено судебных приказов на сумму 14 шт. на сумму 166 тыс. руб. Полученные судебные приказы переданы на исполнение в УФССП по Псковской области.
- 3. Подготовлены претензии на общую сумму 1 007 тыс. руб.
- 4.Подано 5 исковых заявлений, в том числе заявлений в Арбитражный суд Псковской области о выдаче судебного приказа на общую сумму 1 056, 2 тыс. руб.:

ООО УО «Ваш Дом»

ГБОУ ПО «Псковский агротехнический колледж»

ТСЖ «Належда»

ФКУ «Объединенное стратегическое командование Западного военного округа»

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Псковской области "Псковский колледж профессиональных технологий и сервиса"

- 5.Взыскано УФССП по Псковской области задолженности по судебным приказам физ. лиц на сумму 58 тыс. руб.
- 6.Получено исполнительных листов в кол-ве 6 шт. на сумму 7 160,7 тыс. руб. Исполнительные листы предъявлены на исполнение в УФССП по Псковской области.
- 7. Арбитражным судом Псковской области вынесено решений в кол-ве 7 шт. на общую сумму 5 582,6 тыс. руб.
- 8. Размещена информация о крупных дебиторах-должниках на сайте предприятия.
- 9.Завершается работа по составлению исковых заявлений по прочим услугам. Исковые заявления будут поданы в Арбитражный суд в упрощенном порядке массово в течение 2-х недель. Внесение информации в таблицу отчетности будет осуществлена по завершению данных работ.

# Предложил:

1) Предпринять возможные меры по взысканию задолженности по исполнительным листам, по которым не поступает оплата.

### Решили:

- 1) Изложенную информацию принять к сведению.
- 2) Информационно-расчетному центру необходимо:
- увеличить количество переданных расчетов на суд по физическим лицам в юридический отдел.
- более активно производить работу об информировании задолженности населения с управляющими компаниями города.
- сделать выборку образовавшейся задолженности, в отношении которой подходит срок исковой давности, и распределить задолженность по крупным долгам.
- уменьшить сумму расчета на суд по задолженности физических лиц с 3000 руб. до 1000 руб. с периодом неоплаты от 3-х месяцев.
- усиленно проводить работу по мониторингу задолженности физических лиц.
- 3) Юридическому отделу необходимо:
- осуществить мониторинг досудебных претензий по прочим услугам для дальнейшего составления исковых заявлений. Кроме того, занести итоговую информацию о проделанной работе в таблицу отчетности.
- предпринять возможные меры по взысканию задолженности по исполнительным листам, по которым не поступает оплата.

Зам. руководителя рабочей группы по контролю за дебиторской задолженностью

С.Г. Яницкая

Секретарь О.А. Цыганкова